

Гастроли новосибирцев

# ПОСЛЕДНИЕ ДНИ В М О С К В Е

Идут к концу гастроли Новосибирского театра оперы и балета в Москве. Москвичи побывали в эти дни на спектаклях «Алмаз» Спендиарова, «Царская невеста» Римского - Корсакова, «Анна Каренина» Щедрина. Все три принимались очень хорошо.

Кроме основной работы на кремлевской сцене, у наших артистов много забот. Состоялся творческий отчет в одном из цехов автозавода имени Лихачева. К каждому дневному концерту в Доме дружбы и на других площадках прибавились съемки на телестудии в Останкине. Там уже засняли балет «Испанские миниатюры». Идет съемка концерта солистов балета. А. Бердышев снимается в телефильме «Вешние воды» по Тургеневу в качестве дублера (в балетных ду-

этах) И. Смоктуновского и партнера М. Плисецкой. Солистов оперы снимают в энциклопедиях спектаклей.

Репетиции балетного коллектива проходят в залах Большого театра. На уроках сибиряков можно увидеть многих артистов Большого театра. В мужском классе на наших уроках занимаются Годунов, Никонов, Цивин, Плисецкий.

Часть труппы ГАБТа 26 июля вылетает на гастроли в Японию. В эту поездку приглашены солисты Новосибирского театра оперы и балета Любовь Гершунова и Анатолий Вердышев.

**В. РОММ.**

**Солист Новосибирского балета.**